
 

 

PE Impact – Year 4 

1. Which of the following PE lessons do you enjoy the most? 

83% Rugby 

67% Ball Games 

65% Tennis 

71%- Cricket 

 

2. Do you feel confident in these sports? 

Gymnastics – 75% 

Dance – 84% 

Athletics – 75% 

Hockey – 83% 

Tennis – 74% 

Ball Games – 80% 

Cricket – 67% 

Rugby – 86% 

 

3. If you could choose the type of PE lesson you do next, what would it be? 

Football 65% 

 

4. Do you enjoy all, some or most PE lessons or don’t particularly 

All – 78% 

 

5. Which sport did you feel that you made good progress and learnt new skills? 

Cricket – 85% 

Ball Games – 90% 

Dance – 85% 

Athletics – 76% 

Gymnastics – 68% 

Rugby -90% 

 

 

6. Do you feel confident during PE? 

80% feel confident 

 

7. Do you do a sporting club after school? 

71% do a club after school 

 

8. What sporting after school club would you like to do? 

Tennis – 65% 



 

9. Do you feel you have taken part in a range of sports this year? 

Yes  

 

10. What physical activity do you do at lunchtime? 

Running – 56% 

Ball Games – 76% 

Skipping – 53% 

 

11. Do you do any other physical activity outside of school? 

Swimming – 67% 

Football – 44% 

 


